

# NACHLAZENÍ A CHŘIPKA POD KONTROLOU

**SKUTEČNOST Č. 1:** Ztráta produktivity a náklady na dny nemoci představují při propuknutí vlny nachlazení nebo chřipky značnou hrozbu pro váš podnik

**Udržujte zdravé pracovní prostředí a přispějte k ochraně svých zaměstnanců před nachlazením a chřipkovými viry**

**SKUTEČNOST Č. 2:** Vzájemný dotyk rukou nebo dotknutí se povrchu jsou hlavními trasami pro šíření bakterií nachlazení a chřipky. Nicméně více než polovina lidí si přesto nemyje ruce mýdlem a vodou.

Společnosti na celém světě vypracovávají plány na ochranu zdraví svých zaměstnanců. Také tyto jednoduché kroky vám usnadní zajištění zdravějšího pracovního prostředí pro vaše zaměstnance.



## 1 ZAKRYJTE SI OBLIČEJ

Kašel a kýchnutí jsou hlavní trasou pro šíření bakterií nachlazení a chřipky prostřednictvím vzduchem roznášených částic<sup>1</sup>. Zajistěte, aby KLEENEX® nebo SCOTT® papírové kapesníčky byly v dosahu na stolech v jednacích místnostech a v jídelnách – zachycením kýchnutí do kapesníčku zastavíte šíření choroboplodných zárodků.



## 2 UDRŽUJTE ČISTOTU RUKOU

Připomeňte všem, aby si pravidelně myli ruce. Světová zdravotnická organizace (WHO) doporučuje, aby ve všech umývárkách bylo k dispozici tekuté mýdlo a jednorázové ručníky. KIMCARE\* tekuté mýdlo je k dispozici ve variantě pro časté použití a jako antibakteriální. KIMCARE\* pěnové mýdlo vám usnadní řízení nákladů.

## 3 ŘÁDNÉ OSUŠENÍ, ŽÁDNÉ FOUKÁNÍ

K osušení rukou použijte ručníky namísto elektrických vysoušečů. Při osušení jednorázovými papírovými ručníky se odstraní až 70 % bakterií, zatímco při sušení vzduchem se jejich množství ve skutečnosti zvýší stejně jako se zvýší riziko přenosu nákazy vzduchem!<sup>2</sup>

Ručníky KLEENEX® lze nyní vytahovat přímo z balení, takže ani nepotřebujete zásobník, zatímco úzké skládané ručníky SCOTT® se dodávají v kompaktní velikosti, která se skvěle hodí na místa se stísněným prostorem.



## 4 UDRŽUJTE POVRCHY V ČISTOTĚ

Chřipkové viry se mohou nacházet na povrchu mnoha míst pracovního prostředí, např. jako na stolech, židlích, klikách a pracovních strojích. Když se dotýkáme infikovaných povrchů a potom našeho obličeje, snadno se nakazíme.

WETTASK\* DSX a DS systém znovu doplnitelných utěrek je ideální nástroj, který pomáhá v boji proti těmto choroboplodným zárodkům a zabraňuje přenosu nákazy. Po přidání dezinfekčního prostředku je předem navlhčená utěrka připravena k použití – nejsou potřeba žádné spreje! Utěrky WETTASK\* DSX a DS lze používat s většinou běžných dezinfekčních prostředků, které jsou k dostání na trhu.

**Jestliže máte zájem o další informace o tom, jak vyřešit kterýkoliv z těchto problémů, obraťte se na lokálního distributora nebo zástupce společnosti KIMBERLY-CLARK PROFESSIONAL\*. Také můžete navštívit web [www.kcprofessional.cz](http://www.kcprofessional.cz)**